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PENTRU CURRICULUM S1
EVALUARE
TESTUL Nr. 1

MATEMATICA

TEST PENTRU EXERSARE
CICLUL LICEAL

Profil umanist, arte, sport
februarie, 2023
Timp alocat: 180 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:
- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Punctaj acumulat






Nr.

ltem

Punctaj

ALGEBRA

Calculati: log,:125 — 2,5.
Rezolvare:

Raspuns:

Rezolvatiin C ecuatia 4zi + (1 — 2i)z = z — 2 + 4i, unde i? = —1.
Rezolvare:

Raspuns:

s —0,25
Determinati valoarea expresiei: ((0,027)5) - 372

Rezolvare:

Raspuns:

In tabel sunt indicate numarul de unititi a trei produse P1, P2, P3 vandute la magazinele
M1, M2, M3 si sumele acumulate. Determinati pretul fiecarui produs, daca se cunoaste
ca acelasi produs este vandut in toate magazinele cu acelasi pret.

Magazinul Numirul de unititi vindute Suma acumulata, lei
P1 P2 P3 ’
M1 1 2 0 40
M2 0 1 2 55
M3 1 1 2 65
Rezolvare:

Raspuns:

CO~NOO O WNPEFPOINOONOOITRARWNPEPONONOOTRWDNPERPONOIRArwLWwNNER,OTT
CONOO O WNPEFPOINOONOOR,RWNPEPONOONOOTRWDNPERPONTOIRAwwNNE,OTT




Determinati valorile reale ale lui @, pentru care ecuatia x*> + (2a+3)x +3a+1=10

are 2 solutii negative.
Rezolvare:

Raspuns:

coONO O~ WNEF O

coONO O~ WNEF O

GEOMETRIE

Fie triunghiul ABC, in care MN || AC,
M € (AB), N € (BC), AM =4 cm,
MB =2cm, MN = 4 cm.
Determinati lungimea segmentului AC.
Rezolvare:

Raspuns:

M/\N

ORARWNPFR O

ORWNPFR O

Oblica AB (B € a) are lungimea
de 6 cm si formeaza cu planul «
un unghi de 45° Determinati
distanta de la punctul A4 la planul a.

Rezolvare:

Raspuns:

aORhRwWNR O™

aORhwWNR O




Bazele unui trapez isoscel sunt de 7 cm si 13 cm, iar L L
perimetrul trapezului este egal cu 30 cm. Determinati 0 0
aria trapezului. ; ;
Rezolvare: 3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
Raspuns:
Un tetraedru regulat are finiltimea de v6 cm. L L
Determinati lungimea muchiei tetraedrului. 2 2
Rezolvare: 2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




FUNCTII

: L | L

10. | Fie functiile f:R - R, f(x) = 2%, 9:(0; +o0) - R, g(x) = V4x + 1 + 1. Si se arate 0 0
ca graficele functiilor f si g se intersecteaza in punctul de abscisa x = 2. 1 1
Rezolvare: 2 2

3 3

4 4

5 5

11 | Fie functiile f:D » R, f(x) =log,x, g:R-> R, g(x) =—-x*—-6x+2.| L | L
Aratati cd intervalul, pe care functia g este monoton descrescatoare, contine domeniul 0 0

de definitie al functiei f. ; ;
Rezolvare: 3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

o . L . 5 . .| L | L

12. | Suma primilor k termeni ai progresiei aritmetice (@)1 este egala cu 150. Determinati 0 0
termenul a, al progresiei, dacd se cunoaste cd a; = —4 si ratiar = 2. 1 1
Rezolvare: 2 | 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

Raspuns:




ELEMENTE DE COMBINATORICA, STATISTICA MATEMATICA,
CALCUL FINANCIAR SI TEORIA PROBABILITATILOR

13.

Un zar este aruncat pana la aparitia fetei cu 6 puncte. Determinati probabilitatea ca zarul
se va arunca de 3 ori.

Rezolvare:

Raspuns:

ONOO O~ WNDEF O

ONOO O~ WNEF, O

14.

Dupa o scumpire, apoi o ieftinire cu acelasi procent, un produs de 12000 de lei a ajuns sa
coste 11730 lei. Determinati procentul cu care s-a scumpit si apoi S-a ieftinit produsul.

Rezolvare:

Raspuns:

ONOO O WNEFE OTr

ONOO O~ WNEFE OTr

Anexa

log, b€ =clog, b, a e RL\ {1}, bE R}, cER
1
log,c b =Elogab, a€RL\{1}, bER},c+0

1
c’ql:rapez = E (a+b)h

ait+an

a,=a,+n—-Dr, S, = .




